DISCLAIMER EN GEBRUIKSVOORWAARDEN
Algemene disclaimer
Deze website bevat informatie over de juridische dienstverlening en werking van A10 Legal. Hij bevat eveneens algemene informatie. De algemene informatie die via deze website verstrekt wordt is geen juridisch advies. A10 Legal aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor onnauwkeurigheden of gebreken in de informatie verstrekt via deze website. Elke beslissing gemaakt op basis van de informatie verstrekt via deze website valt onder de exclusieve verantwoordelijkheid van de bezoeker.
De informatie over juridische onderwerpen die u op deze website aantreft zijn louter informatief en kunnen in geen geval als juridisch advies worden beschouwd. A10 Legal aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige schade die iemand zou lijden door voort te gaan op informatie die op deze site te vinden is. Indien juridisch advies gewenst is, dient u contact op te nemen met een  advocaat die u zal adviseren op basis van uw persoonlijke situatie. A10 Legal is evenmin  verantwoordelijk voor de content op externe websites die via deze site te bereiken zouden zijn.

Advocaat-cliëntrelatie
U kan ons contacteren via de rubriek “Contact” op deze website of via een andere weg, maar dergelijke contactname betekent niet automatisch dat u cliënt bent of zal worden van het kantoor. Toezending van vragen tot advies verbinden A10Legal niet tenzij er een specifieke dienstenovereenkomst is afgesloten. Wij aanvaarden cliënten enkel na daarover expliciete afspraken te hebben gemaakt en dit op basis van onze algemene voorwaarden die consulteerbaar zijn op deze website.
A10 Legal is actief in de rechtsdomeinen beschreven in de sectie “rechtsgebieden” op deze website. Voor problemen buiten de vermelde gebieden hetzij in het buitenland, kan er samengewerkt worden of doorverwezen worden naar advocaten waarmee A10 Legal een bevoorrechte samenwerking onderhoudt.
Toepasselijk recht en bevoegde rechtbanken
Door deze website te bezoeken, aanvaardt u dat de volledige inhoud op deze website, met inbegrip van de wettelijke informatie, beheerst wordt door het Belgisch recht en overeenkomstig het Belgisch recht moet worden geïnterpreteerd. De Belgische rechtbanken zijn, bij uitsluiting van alle andere, bevoegd om kennis te nemen van geschillen die zouden rijzen met betrekking tot deze website of het gebruik ervan.
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